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  COMISIÓN TERCERA PERMANENTE  

      DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO 
 
                                       Período Constitucional 2016-2019 

   (Artículo 54 del Acuerdo 348 de 2008) 
 

 

ACTA SUCINTA:    017 
LUGAR:                                                  Recinto Los Comuneros 
FECHA:     07 de abril de 2018 
HORA DE INICIACIÓN:   9:18 a.m. 
HORA DE TERMINACIÓN:  11:21 a.m. 
PRESIDENTE:                   Álvaro Acevedo Leguizamón 
SECRETARIO:    Carlos Arturo Duarte Cuadros 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Registro electrónico de Concejales y verificación del quórum 
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
3. Aprobación de Actas 
4. Citación a debate de Control Político 
5. Lectura, discusión y aprobación de proposiciones 
6. Comunicaciones y varios 
 

DESARROLLO 
 
1. REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL 
QUÓRUM 
 
Se registran y se certifica la asistencia de los honorables concejales de la Comisión 
Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público, JUAN CARLOS FLOREZ 
ARCILA, GLORIA ELSY DÍAZ MARTÍNEZ, EMEL ROJAS CASTILLO, ALVARO 
ACEVEDO LEGUIZAMON, JORGE LOZADA VALDERRAMA, JORGE DURAN 
SILVA, LUCIA BASTIDAS UBATE, MARCO FIDEL RAMIREZ ANTONIO, MANUEL 
JOSÉ SARMIENTO ARGUELLO, CÈSAR ALFONSO GARCÍA VARGAS, DIEGO 
ANDRES MOLANO APONTE, ANDRES EDUARDO FORERO MOLINA, MARIA 
CLARA NAME RAMIREZ Y VENUS ALBEIRO SILVA GOMEZ. 
 
El Secretario informa que se ha registrado la asistencia de catorce (14) honorables 
concejales integrantes de la Comisión, por tanto, existe quórum decisorio. 
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De otras Comisiones se certifica la asistencia de los honorables concejales, 
ALVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, YEFER VEGA BOBADILLA, DANIEL 
PALACIOS MARTÍNEZ, NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA, PEDRO JULIAN 
LÓPEZ SIERRA, MARIA VICTORIA VARGAS SILVA, CELIO NIEVES HERRERA, 
RICARDO CORREA MOJICA, JAIRO CARDOZO SALAZAR, OLGA VICTORIA 
RUBIO CORTÉS, DIEGO FERNANDO DEVIA TORRES, ROGER CARRILLO 
CAMPO, EDWAR ANIBAL ARIAS RUBIO, ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ 
GARCIA, JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO, XINIA ROCIO NAVARRO 
PRADA Y GERMAN AUGUSTO GARCIA MAYA. 
 
En el transcurso de la sesión de otras Comisiones se registran y se certifica la 
asistencia de los honorables concejales, HOSMAN MARTÍNEZ MORENO, 
HOLLMAN FELIPE MORRIS RINCÓN, LUZ MARINA GORDILLO SALINAS, DAVID 
BALLEN HERNÁNDEZ, JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, RUBEN DARIO 
TORRADO PACHECO, PEDRO JAVIER SANTIESTEBAN MILLÁN, NELSON 
CUBIDES SALAZAR Y ROBERTO HINESTROSA REY. 
 
Por la Administración y los organismos de control asisten los siguientes 
funcionarios, Doctores: BEATRÍZ ELENA ARBELÁEZ MARTÍNEZ, SECRETARIA 
DISTRITAL DE HACIENDA; JUAN PABLO BOCAREJO SUESCUN, SECRETARIA 
DE MOVILIDAD; ANTONIO AVENDAÑO, SUBSECRETARIO DE INFORMACIÓN 
Y ESTUDIOS ESTRATÉGICOS, DELEGADO, SECRETARIA DE PLANEACIÓN; 
DALILA ASTRID HERNÁNDEZ CORSO, SECRETARÍA JURÍDICA ALCALDIA; 
CRISTINA VÉLEZ VALENCIA, SECRETARIA DE INTEGRACIÓN SOCIAL; 
ADRIANA LUCÍA JIMÉMEZ RODRÍGUEZ, DIRECTOR TÉCNICO DIRECCIÓN 
JURÍDICA, SECRETARIA DISTRITAL DE GOBIERNO (E); MARIA CONSUELO 
ARAUJO, GERENTE TRANSMILENIO S.A.; PEDRO ORLANDO MOLANO PÉREZ, 
INSTITUTO DISTRITAL DE RECREACIÓN Y DEPORTE; JORGE MARIO TOBÓN 
GONZÁLEZ, GERENTE TÉCNICO, GERENTE GENERAL EMPRESA METRO DE 
BOGOTÁ, S.A. (E); MIGUEL FERNANDO JIMENEZ OLMOS, ASESOR DEL 
DESPACHO, VEEDURÍA DISTRITAL; FABIO SÁNCHEZ, ASESOR DESPACHO – 
DELEGADA PARA LA MOVILIDAD Y PLANEACIÓN URBANA, DELEGADO 
PERSONERIA DE BOGOTÁ; CONTRALORIA DISTRITAL, VIANNEY DEL 
SOCORRO CELEDÓN APONTE, SUBDIRECTORA DE FISCALIZACIÓN 
INFRAESTRUCTURA EN LA DIRECCIÓN TÉCNICA SECTOR MOVILIDAD.  
 
Se concede el uso de la palabra del honorable concejal JORGE DURÁN SILVA, 
quien recuerda a los colegas que hace unos días manifestó que el proceso licitatorio 
de Transmicable en Ciudad Bolívar, no iba muy bien y los que están participando 
en ese proceso licitatorio, presentaron denuncias ante los entes fiscalizadores. 
Reitera su denuncia en el sentido de que la administración de Transmilenio, 
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presentó a la opinión pública un aviso informativo donde suspende el proceso 
licitatorio, por lo cual en esta sesión deja constancia sobre las demoras en los 
procesos licitatorios, sin inmiscuirse en una supuesta coadministración, sino 
expresando simplemente su inquietud, para que los funcionarios respectivos vayan 
tomando nota y vayan alertando la situación que se está presentando en cada 
entidad a quien le corresponda. Llama la atención a la Personería para que tomen 
nota de la situación presentada y deja la respectiva constancia con pruebas y no 
suposiciones. 
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal ÁLVARO ARGOTE MUÑOZ, 
quien reitera la petición a la Personería de Bogotá y a la Presidencia del Concejo 
de Bogotá, para que presten atención a los llamados frentes armados motorizados 
de civiles, que están apareciendo en la ciudad e invita al Presidente del Concejo, 
que le explique a esta Corporación en qué consiste la política de alianzas por la 
seguridad que él está trasladando a las diferentes localidades de Bogotá, como 
representante del Cabildo Distrital. Agrega que no conoce en qué consiste ese 
planteamiento de alianzas por la seguridad y deja la constancia concreta al 
respecto. 
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal JAIRO CARDOZO SALAZAR, 
quien dice que ha venido anunciando hace algunos días, una aparente irregularidad 
en el cobro de las facturas del servicio de aseo, especialmente en lo que tiene que 
ver con la localidad de Fontibón, en donde varios ciudadanos han efectuado las 
respectivas denuncias. Solicita a la Administración certifique el motivo de los cobros 
tan elevados y llama a los organismos de control, Personería Distrital, Veeduría 
Distrital y Contraloría Distrital, para que ayuden a dirimir esta solicitud de la 
comunidad de los cobros que no están ajustados a la realidad. 
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal MARCO FIDEL RAMÍREZ 
ANTONIO, quien deja constancia relacionada con la publicidad por parte de algunas 
áreas de la Administración, como son la Secretaría de Integración Social, Dirección 
del IDU y Secretaría de Hacienda del Distrito, para reseñar un referente publicitario 
que le llegó a su despacho de la Secretaría de Integración Social, en el marco de la 
campaña general de la Alcaldía en la promoción de los condones. Agrega que 
parece resultar una prioridad, llamándole la atención esta campaña publicitaria, 
promoción que le parece distorsionada. La prevención de embarazos y 
enfermedades sexuales, a cambio de promover principios, valores, responsabilidad 
y abstención de relaciones sexuales, antes del matrimonio. Censura la promiscuidad 
y promueve el respeto; es la propia Administración, la que  promueve la difusión y 
promoción de condones. De otra parte llama la atención a la Directora del IDU, 
acerca de un hueco inmenso que no se ha tapado, que los habitantes de calle 
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abrieron, propiciando que se presente un accidente. Agrega que la Directora ya 
sabe dónde se presenta esta situación, pues ya lleva un año solicitándole arreglarlo. 
De otra parte, solicita a la Secretaria de Hacienda le informe acerca de los 
incrementos en el valor catastral de los predios y los cobros del impuesto predial y 
las diferencias del año anterior con el presente año, con lo cual justifica el clamor y 
la protesta ciudadana ante eminentes abusos de incrementos y de impuestos 
prediales supremamente altos.  
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal JORGE LOZADA 
VALDERRAMA, quien manifiesta que la próxima semana va a radicar una 
proposición para que el Concejo de Bogotá pueda hacer un debate relacionado con 
el tema de la nueva licitación de los buses articulados. Precisa que vale la pena y le 
pide a las directivas de la Corporación estudie la posibilidad de priorizar este tema 
que tiene gran importancia, para que todos los colegas expresen sus inquietudes y 
se haga claridad con lo que está diciendo en este momento la Administración de no 
querer implementar la tecnología limpia, lo cual es un despropósito, puesto que 
todos queremos tener buses eléctricos para prevenir la enorme contaminación.  
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal MANUEL SARMIENTO 
ARGÜELLO, quien manifiesta, aprovechando la presencia de la Secretaria de 
Hacienda, para reiterar las protestas de la comunidad y confirmar su respaldo contra 
los aumentos abusivos del Predial. Refuta lo manifestado en algún medio de 
comunicación que dijo que las protestas eran alimentadas por los políticos y precisa 
que eso no es cierto. Señala una serie de cifras, cuyo resultado no corresponde a 
la reforma del predial que aprobó este Concejo. Agrega que está respaldando las 
propuestas ciudadanas y especialmente en Engativá desde hace varios años y que 
no es la primera vez que sale a la calle a manifestar su desacuerdo. Manifiesta que 
el Polo Democrático está al frente de las justas necesidades de la comunidad, para 
que se le ayude a la ciudadanía. 
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal DIEGO MOLANO APONTE, 
quien informa que le ha planteado al Concejo llevar a cabo el debate sobre el cambio 
de Transmilenio y reitera esa solicitud porque la verdad es un debate fundamental 
y de trascendencia para la ciudad. Hace constar que de ninguna manera está en 
contra de que Transmilenio tenga una solución a largo plazo y hace un 
reconocimiento particular a la doctora María Consuelo Araujo, que en los primeros 
términos de referencia, no permitía ningún tipo de motor diferente al de combustión 
y los términos actuales si lo permiten para motor eléctrico e inclusive a gas. Así 
mismo comenta, que se debe encontrar una combinación adecuada para llegar a 
una flota que eleven los estándares y mejore la calidad del aire en la ciudad. 
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2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
El Secretario de la Comisión por solicitud del Presidente procede a leer el orden del 
día establecido para la sesión. 
 
Antes de su aprobación se concede el uso de la palabra al honorable concejal JUAN 
CARLOS FLORES ARCILA, quien solicita a la Presidencia que el punto del orden 
del día de proposiciones (V), pase al punto antes del inicio del debate (IV).  
 
A continuación la Presidencia pone en consideración el orden del día con la 
modificación solicitada, el cual es aprobado.  
 
3. .APROBACIÓN DE ACTAS 
 
Se puso en consideración el Acta Sucinta 16 del 02 de abril de 2018, la cual fue 
aprobada. 
  
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 
1. Proposición presentada por los honorables concejales Lucia Bastidas Ubaté, 
María Clara Name Ramírez, María Fernanda Rojas Mantilla, Hosman Yaith Martínez 
Moreno, Edward Aníbal Arias y Jorge Eduardo Torres Camargo. Bancada Partido 
Verde. Tema: “Riesgos de la Inversión Pública”. Leída la proposición se pone en 
consideración y es aprobada. 
 
2. Proposición presentada por los honorables concejales Álvaro Acevedo 
Leguizamón, Armando Gutiérrez González, Jorge Durán Silva, Germán Augusto 
García Maya, Luz Marina Gordillo Salinas y María Victoria Vargas Silva. Bancada 
Partido Liberal. Tema: “Responsabilidad del Distrito Capital en el manejo y 
sostenimiento de la población reclusa”. Leída la proposición se pone en 
consideración y es aprobada. 
 
3 Proposición presentada por los honorables concejales Gloria Elsy Díaz, 
Nelson Cubides Salazar y Roger Carrillo Campo. Bancada Partido Conservador. 
Tema: “Avalúo Catastral e Impuesto Predial 2018”. Leída la proposición se pone en 
consideración y es aprobada.  
 
4.        Proposición presentada por el honorable concejal Juan Carlos Flórez Arcila, 
Partido Alianza Social Independiente. Tema: “Nueva infraestructura de salud en el 
Distrito Capital”. Leída la proposición se pone en consideración y es aprobada.  
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5.       Proposición presentada por los honorables concejales, Xinia Rocío Navarro 
Prada, Manuel José Sarmiento, Celio Nieves Herrera y Álvaro José Argote. Partido 
Polo Democrático. Tema: “Implementación en Bogotá del Proyecto de Actualización 
y Modernización de la Infraestructura, Física y Tecnológica en la Secretaria de Salud 
de Bogotá”. Leída la proposición se pone en consideración y es aprobada. 
 
6.        Proposición presentada por los honorables concejales Diego Fernando Devia, 
Daniel Andrés Palacios, Javier Santiesteban Millán, Ángela Sofía Garzón, Diego 
Andrés Molano y Andrés Forero Molina. Partido Centro Democrático. Tema: “Avalúo 
Catastral e impuesto predial, modelo del sistema de cobro”. Leída la proposición se 
pone en consideración y es aprobada. 
 
7.     Proposición presentada por los honorables concejales Rubén Darío Torrado 
Pacheco y Nelly Patricia Mosquera Murcia. Partido de la U. Tema: “Impuesto Predial 
y avalúos Catastrales”. Leída la proposición se pone en consideración y es 
aprobada incluyendo la invitación al señor Procurador General de la Nación, 
propuesta por el Concejal Jorge Durán Silva.  
 
Antes aprobar la proposición se concede el uso de la palabra al honorable concejal 
JORGE DURÁN SILVA, quien solicita una interpelación para llamar la atención de 
los compañeros Concejales del Partido de la U, los cuales no están presentes, en 
el sentido de invitar para este último tema, al señor Procurador General de la Nación, 
solicitud a la cual la Presidencia accede. 
 
8. Proposición presentada por los honorables concejales Álvaro Acevedo 
Leguizamón, Armando Gutiérrez González, Jorge Durán Silva, Germán Augusto 
García Maya, Luz Marina Gordillo Salinas y María Victoria Vargas Silva. Bancada 
Partido Liberal. Tema: “Factores Salariales Distrito Capital”. Leída la proposición se 
pone en consideración y es aprobada. 
 
9. Proposición presentada por el honorable concejal Juan Carlos Flórez Arcila, 
Partido Alianza Social Independiente. Tema: “Licitación de Transmilenio, diésel y 
tecnologías limpias”.  
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal JORGE DURÁN SILVA, quien  
comenta que el tema de esta proposición es de mucha importancia para el futuro de 
Bogotá y solicita al Concejal Flórez, llevar a cabo un foro para invitar a expertos en 
el tema, como a la Academia y también al Procurador General de la Nación. 
  
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal JUAN CARLOS FLOREZ 
ARCILA, quien confirma la importancia de evidenciar este tema a través de un foro 
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 y solicita que con el Partido Liberal, se lleve a cabo tal evento. 
 
Con la aclaración de invitar igualmente el señor Procurador General de la Nación, 
se pone en consideración la proposición leída con los cambios sugeridos, la cual es 
aprobada. 
  
10. Proposición presentada por los honorables concejales Lucia Bastidas Ubaté, 
María Clara Name Ramírez, María Fernanda Rojas Mantilla, Hosman Yaith Martínez 
Moreno, Edward Aníbal Arias y Jorge Eduardo Torres Camargo. Bancada Partido 
Verde. Tema: “Seguimiento a la Empresa de Renovación Urbana”. Leída la 
proposición se pone en consideración y es aprobada. 
 
5. CITACIÓN A DEBATE DE CONROL POLÍTICO 
 
Debate de control político en desarrollo de las siguientes proposiciones: 
 
Proposición No.207 aprobada en la Comisión de Hacienda y Crédito Público el día 
8 de abril de 2017. 
 
Tema: “Inversión de recursos públicos en la construcción del proyecto los cables 
aéreos de Bogotá” 
 
Citantes: Honorables Concejales: Pedro Julián Sierra y Juan Felipe Grillo Carrasco 
de la Bancada del Partido Cambio Radical. 
 
Citados: Doctores: Juan Pablo Bocarejo Suescun, Secretario Distrital de Movilidad; 
Janeth Roció Mantilla Barón, Directora General Instituto de Desarrollo Urbano IDU. 
 
Invitados: Doctores Juan Carlos Granados Becerra, Contralor Distrital; Carmen 
Teresa Castañeda Villamizar, Personera Distrital y Jaime Torres Melo, Veedor 
Distrital, Wilson Ramiro León Cubillos, Representante Legal Unión Temporal Cable 
Bogotá y Jaime y Jaime Niño Infante, Representante Legal Consorcio Intercable 
Ciudad Bolívar.  
 
-Proposición No. 232 aprobada en la Comisión de Hacienda y Crédito Público el 
día 27 de abril de 2017.   
Tema: “Que pasa con el Cable Aéreo de Ciudad Bolívar” 
 
Citantes: Honorables Concejales: Julio Cesar Acosta Acosta, Jorge Lozada 
Valderrama, José David Castellanos Orjuela, Rolando González García, Yefer 
Yesid Vega Bobadilla, Roberto Hinestrosa Rey, Cesar Alfonso García Vargas, Juan 
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Felipe Grillo Carrasco y Pedro Julián López Sierra de la Bancada del Partido Cambio 
Radical. 
 
Citados: Doctores: Beatriz Elena Arbeláez Martínez, Secretaria Distrital de 
Hacienda; Janeth Roció Mantilla Barón, Directora General Instituto de Desarrollo 
Urbano IDU; Andrés Ortiz Gómez, Secretario Distrital de Planeación, Dalila Astrid 
Hernández Corso; Secretaria Jurídica Distrital; 
 
Invitados: Doctores: Juan Carlos Granados Becerra, Contralor Distrital; Carmen 
Teresa Castañeda Villamizar, Personera Distrital y Jaime Torres Melo, Veedor 
Distrital, Edwar Alberto Moreno Arbeláez, alcalde menor de ciudad Bolívar. 
 
-Proposición No. 159 aprobada en la Comisión de Hacienda y Crédito Público el 
día 17 de Marzo  de 2018.   
 
Tema: “Transmicable en la Ciudad Bolívar” 
 
Citantes: Honorables Concejales: Álvaro Acevedo Leguizamón, Jorge Duran Silva, 
Luz Marina Gordillo Salinas, Armando Gutiérrez González, German Augusto García 
Maya y María Victoria Vargas Silva de la Bancada del Partido Liberal Colombiano. 
 
Citados: Cristina Vélez Valencia, Secretaria Distrital de Integración Social; Janeth 
Roció Mantilla Barón, Directora General Instituto de Desarrollo Urbano IDU; Miguel 
Uribe Turbay, Secretario Distrital de Gobierno; Beatriz Elena Arbeláez Martínez, 
Secretaria Distrital de Hacienda; Andrés Ortiz Gómez, Secretario Distrital de 
Planeación; María Consuelo Araujo Castro , Gerente General de Transmilenio S.A.; 
Pedro Orlando Molano Pérez, Director General del Instituto Distrital de Recreación 
y Deporte; Juan Pablo Bocarejo Suescun, Secretario Distrital de Movilidad y Andrés 
Escobar Uribe, Gerente General del Metro en Bogotá. 
 
Invitados: Doctores: Juan Carlos Granados Becerra, Contralor Distrital; Carmen 
Teresa Castañeda Villamizar, Personera Distrital y Jaime Torres Melo, Veedor 
Distrital. 
 
La Secretaría por solicitud de la Presidencia certifica que funcionarios de la 
Administración se encuentran presentes: Secretario de Movilidad; Secretaria de 
Hacienda; Secretario de Planeación, delegado, Secretaría Jurídica de la Alcaldía 
Mayor de Bogotá; Secretaría de Integración Social; Secretaría de Gobierno ( E) 
mediante Decreto; Gerente de Transmilenio S.A.; Director del Instituto de 
Recreación y Deporte; Empresa Metro, delegado por Decreto; delegados 
Contraloría Distrital, Veeduría Distrital y Personería Distrital.  
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Se concede el uso de la palabra al honorable concejal JORGE DURÁN SILVA, quien 
solicita que la Secretaría de la Comisión, informe cuál es el motivo y razón jurídica 
de los Decretos de delegación de los funcionarios de la Administración para no 
asistir al presente debate.  
 
La Secretaría de la Comisión por solicitud de la Presidencia, da lectura a los 
Decretos de delegación de funcionarios. 
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal JORGE DURÁN SILVA, quien 
manifiesta no entender quien firma el Decreto de delegación para el funcionario de 
la Empresa Metro. La Secretaria informa que está firmado por el doctor Raúl José 
Buitrago Arias, Alcalde Mayor encargado.  
 
En desarrollo de la Proposición 207, se concede el uso de la palabra al honorable 
concejal PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA, uno de los citantes al debate, quien 
interviene refiriéndose a la inversión de recursos públicos en la construcción del 
proyecto los cables aéreos de Bogotá. Realiza énfasis en que la única obra que se 
está llevando a cabo, es la del cable de la localidad de Ciudad Bolívar y muestra 
unas fotografías que tomaron desde afuera, en razón a que no los dejaron ingresar 
a la obra. Expone datos estadísticos acerca de dicho proyecto y así mismo los 
inconvenientes presupuestales y técnicos de este. Manifiesta que la información que 
se está presentando a la ciudadanía, al Concejo y a los periodistas, son totalmente 
diferentes, presentándose una desinformación total de la ejecución de la obra. Deja 
constancia de que no lo dejaron ingresar para observar el estado de las obras y 
presenta una serie de observaciones con base en unas fotos tomadas en campo. 
Formula a la Administración una serie de inquietudes, para las cuales espera 
respuestas exactas y oportunas. Agrega que realmente está desfasada la ejecución, 
tanto de la obra, como la de los contratos y los costos respectivos. Presenta el 
desglose de todos los rubros en los contratos llevados a cabo, haciendo un 
comparativo con los ítems en desarrollo del mismo, frente a la ejecución. Precisa 
que se debe tener en cuenta por parte de la Administración que suministre 
información exacta y coherente con relación a la ejecución y pregunta en cuanto se 
estiman los sobrecostos, en cuanto a los costos y tiempos por falta de ejecución, 
para dar al servicio lo contratado. 
 
Se certifica la excusa de la honorable concejal MARÍA FERNANDA ROJAS 
MANTILLA, para no asistir a la sesión. 
 
Con el uso de la palabra el señor Presidente expresa que escuchada la intervención 
del honorable concejal Pedro Julián López Sierra, y como quiera que hay otras 
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proposiciones para exponer en el mismo sentido, se suspende el debate de la 
proposición y se fijará nueva fecha para continuarlo. 
 
6. COMUNICACIONES Y VARIOS.  
 
No hay comunicaciones   
 
Se concede el uso de la palabra al honorable concejal ÁLVARO ACEVEDO 
LEGUIZAMÓN,  quien respetuosamente realiza un llamado de atención, como 
Concejal miembro de la bancada del Partido Liberal, con respecto al Foro o 
encuentro de seguridad que ha programado en el día de hoy el Presidente de esta 
Corporación, el honorable concejal DANIEL PALACIOS MARTINEZ, quien en 
ningún momento invitó a los demás Concejales, a los cuales nos compete y nos 
interesa el tema de la seguridad. Manifiesta su preocupación por que el señor 
Presidente del Concejo de Bogotá, no se está acogiendo al Reglamento de la 
Corporación, toda vez que ha programado un evento en el día hoy como Presidente 
del Cabildo, no como Concejal Daniel Palacios, actitud cuestionable frente a la 
igualdad y frente a los derechos que tenemos los demás Concejales en participar 
en estos temas de seguridad en la ciudad. Agrega que a él personalmente le 
interesa el tema de la seguridad por tratarse de una localidad donde tiene mucha 
injerencia y le solicita al Presidente del Concejo, el respeto que se merecen todos 
los Concejales de la ciudad de Bogotá. 
 
El Secretario de la Comisión por instrucción de la Presidencia expresa que agotado 
el orden del día, siendo las 11:21 a.m., se levanta la sesión programada para hoy 
sábado 07 de abril de 2018. 
 
 
 
 
ÁLVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN        MANUEL JOSÉ SARMIENTO ARGUELLO 
Presidente                                                Primer Vicepresidente 
 
 
 
CÉSAR ALFONSO GARCÍA VARGAS     CARLOS ARTURO DUARTE CUADROS 
Segundo Vicepresidente                           Subsecretario de Despacho 
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